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AOKIMAZIA AEZIOTHTQN INA THN EIZANQrH TH rTA=H
TOY MPOTYNOY NYMNAZIOY ArIQN ANAPTI'YPQN
Mapaokeun 4 ZemrreBpiou 2020
MAOGHMA : MAOGHMATIKA

EPQTHZEIX
1. H iyA tng TapdoTaong: K = 2(3x — 2y) -2(x — 3y) — 6y, o6tav x—y=4
givar:

A: 8 B: 16 :-24 A4
1 1
— + —
. p a=1- ﬁ P
2. H niyA Tng TTapaoTaong: & = RO
2
A: 2/3 B: -4/3 r:-2/3 A: 4/6

] ] ] . 2| 48
3. To amoTtéAeopa Twy TPAtewy oTnv TTapdoTtaon M=| | & ca |-a givar:

A: o? B:a? rao?d A:aod

4. H mepipeTpog Tou diItTAavou TeTpdtAcupou, 6Tav X+y = 10 eivai:

A: 23 B: 20 15 A: 10 X+2
4-5x 3(x-1)
5. H Aton ¢ egiowong: - =2x=06 givar:
12 2
A -1 B: 1 r-2 A2

6. H Tipn Tng TETPAYWVIKAG pidag ,[(—3)2 givar:

A: 9 B: 3 -3 A: 6

7. H1iuA 1ng mapdotaong A= \/25 — 411+ J25  eivar:

A:5 B: 3 4 A: 9

8. H 1y ¢ mapdotaong B = 6\/9 8\/2 giva:

A: 6 B: 9 36 A4
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9. H mipn ¢ mapdoTtaong A= 2\/5—4\/5—7\/54—3\/3—4\/5—!—8\/3

givai:

A: 9\2-75 B: -9J2+7+/5 r 742 +9J5 A —95+72

10. Z10 dITTAAVO OXNKA, TO PIAKOG Tou TuRuaTtog Bl givai:

A: \/E B: 25 5 A2

11. To epBaddv Tou dITTAavOU TETPATTAEUPOU
ABATl eivau:

A:12 B: 25 12,5 A: 18,5

12. Z710 TapakdTw TETPdywvo ABIA 10 euBaddv TOU YPAUNOOKIOQOKEVOU Xwpiou

givai:
A: 8 B: 16 4 A: 12
A B
4
4 4
M
A r

13. Av dirTAacidooupe TNV TTAeUpd evog TETpaywvou, TOTE To eUBaddv Tou:

A: AimAaoialetar B: TpimAaoialetar  I: TetpamrAacidletar - A: OktamAaciddeTal

14. 10 &irAavé TpatréCio ABIA n ywvia x givai: A 2 B

A: 30° B: 20° I 45° A: 60°

15. ¥10 &ITTAaVO OXAPA N €QATITOUEVN THG YWVIAG X Eival:

A: 1 B:£ F:ﬁ A:ﬁ
2 2 3
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16. Av n TTAeupd 1I00TTAcUpOU Tpiywvou ABT eival 2J§ cm TOTE TO UYOG TOU

TPIywVvou gival:

A: 4/3cm B: 3cm I 15cm A: 15cm

17. Z10 &irAavé oxnua n ywvia x givai:
A: 45° B: 30° I 60° A: 40°
18. Z10 diITTAAVS OXNAPA N ywvia y gival :

A: 30° B: 45° 20° A: 10°

19. Av 0710 TTOPAKATW OXAMa N ZA gival epaTrTéueVn Tou KUKAOU Kal To T0¢o (AB) = 70°,

TOTE N ywvia AZB civai:

A: 20° B: 70° I 45° A: 35°

20: Av uTTOBITTAQCIACOUE TNV OKTiVA VOGS KUKAOU, TOTE N TTEPIUETPOG TOU :

A: Ymrodimmhaoiadetar  B: YmrotetpatrAaoiddetar [ YmoTpimmAaoidletar - A: Méver idia

21. 21OV ETTOPEVO TTIVAKAO QAiVETAI N KATAVOUNA TwV TEPHATWY (X) TTOU TTETUXE

Mia opdada TTodoo@aipou aToug 20 aywveS TOU TTPWTABAAUATOG.

Tépuata x; | O 1 2 3 4 5

Aywvegyv; | 3 8 4 2 2 1

H péon TigR Twv TEPUATWY OTOUG AYWVEG gival:

A: 3,75 B: 3,5 1,75 Al
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22. H didpeoog Twyv mmapatnerioewy 12 15 12 14 13 15 18 13 17 civan:

A: 13 B: 14 13,5 A: 15

23. To TapakdTtw Papdoypaupa deixvel Tov apiBud Twv atravTioewy Twv TTaIdIwV Tou
2XOA€iOU YOG O€ pIa €peUva TTOU £YIVE e BEUA TV ayaTTnUEVN evaoXOAnon Toug
oTov €AeUBEPO XPOVO Toug. TI TTOCOCTO TWV TTAIBIWY ATTAVTNOAV OTI N AyATTNHEVN

TOUG evaoxXOAnon €ival To TTaixVvidl Je QiAoug;

EvacyoAnon atov eAslBepo xpovo

40

30

1rr.

NAEKTPOVIKA  TTOLXVIOL HE LOUOLKN Aoyotexvia
Toyvidla didoug

A:20% B: 10% I 80% A: 25%

24. Ta madid evog TuAMaTOg TG B MNupvacoiou oxnuaTtidouv pia ogipd oTo TTPOAUAIo
TOU oxoAgiou. To TTauidi TTou BpiokeTal akpIBwg OTn Yéon gival TO BEKATO TPITO OTN

ocipd. Noéoa gival Ta TaIdid ToU TUAHATOG;

A: 25 B: 26 27 A. 28

25. H Zogia ékave 25 BoAEg o€ Eva TTauyVidl ITTACKET Kal TTETUXE TTOVTOUG OTIG 19

a1ré auTég. Ti TToo00TO OTa % TWV BOAWY TNG ATAV AOTOXEG;
A: 6% B: 19% I 24% A:76%

KUKAWOTE TN owaoTA ammadvTnon JE ITTAE i palpo OTUAO diapkeiag.
Aev emtpémmovtal dlopBwaelg f xprion diopBwTikoU.

Aldpkela e€€taong : 2 wpeg kai 30 AetrTd.

KaAn emmituyial
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